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Avio prijevoz na relaciji Sarajevo-Istanbul- Male -Sarajevo / 
Turkish airlines! 

Aerodromske takse i prtljag 8kg + 30kg po osobi! 

Privatni transfer brodom aerodrom-hotel-aerodrom 

Smještaj u 1/2 standard sobama  

Noćenje sa doručkom 

Organizacija putovanja 

Putno zdravstveno osiguranje/ osiguranje 
od otkaza putovanja – preporučujemo! 

           Doplata za jednokrevetnu sobu 380 KM 
            Doplata za HB (polupansion): 280 KM 

      Doplata za FB (puni pansion): 510 KM 

      Fakultativni izleti 

    

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

USLOVI OTKAZA I NAČIN PLAĆANJA: Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 40% ukupnog iznosa, a ostatak 20 dana prije početka putovanja. U slučaju aranžmana koji se odnose na daleke destinacije kao i 

za uplate po cijeni ranih rezervacija (Iran, Maroko, Oman, Umra...) prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 40% ukupnog iznosa, a ostatak 30 dana prije početka putovanja. Prijava na fakultativne izlete mora 
se izvršiti prilikom uplate ostatka od ukupnog iznosa putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu navedenog depozita. Po uplati depozita primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju sa kojom 
prihvatate opće uslove putovanja turistčke agencije Relax Tours.. 

Minimalan broj putnika za putovanje je 15. Ukoliko se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija je dužna obavijestiti putnika o doplati ili otkazu 

putovanja. Završne informacije telefonski dostavljamo 2 dana prije prije početka putovanja. Plaćanje može biti: 1) Avansno: a) gotovinom, b) uplatom na račun Relax Tours-a; 2) Putem administrativne zabrane sa 
firmama sa kojima Relax Tours ima potpisan ugovor. Cijene su validne za žiralno i gotovinsko plaćanje sa uračunatim popustom u iznosu od 5%. STORNIRANJE PUTOVANJA: Za otkaz 50 - 40 dana prije polaska: 30% storno 
troškova; 40-30 dana: 40% storno troškova; za 30-20 dana prije polaska: 50%; storno troškova: 20 - 0 dana prije polaska ili ne pojavljivanje zadržava se puni iznos – osim ako u programu drugacije nije navedeno. Ukoliko 
putnik prilikom prijave za putovanje predviđa da bi zbog nepredviđenih okolnosti morao otkazati putovanje, a u cilju izbjegavanja troškova odustajanja, tada može uplatiti osiguranje od otkaza. Osiguranje od otkaza 
naplaćuje se prilikom sklapanja Ugovora te ga nije moguće uplatiti naknadno. OPŠTE NAPOMENE ZA PUTOVANJA: Agencija zadržava pravo da, u slučaju izmjene cijene prijevoza, izmjene deviznog kursa, nedovoljnog 
broja prijavljenih putnika i slično, izmjeni cijenu putovanja za odgovarajući iznos. U okviru razgledanja gradova navedenih u programima putovanja, nisu predviđene posjete ni obilasci enterijera javnih građevina, 

institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno. Usluge turističkog vodiča, turističkog pratioca, lokalnog turističkog vodiča ili lokalnog predstavnika organizatora, predviđene programom putovanja, 
ne podrazumjeva njihovo cjelodnevno i kontinuirano prisustvo, već samo kontakt i neophodnu-nužnu pomoć putniku, po unaprijed utvrđenim terminima periodičnog dežurstva, objavljenih na oglasnoj tabli ili na drugi 
prikladan način. Usmene i bilo koje druge vrste informacija, koje se razlikuju od onih koje su sadržane u pisanom programu putovanja ili posebnom pisanom ugovoru, ne obavezuju organizatora i ne mogu biti osnov za 
isticanje prigovora ili reklamacije. Minimum za realizaciju fakultativnog programa je 15 osoba. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda pojedinih sadržaja u programu. Kod autobuskih aranžmana predviđene 
su pauze radi usputnog odmora na oko 3-4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta. KOD AVIO TURA MINIMALNA 
VALIDNOST PASOŠA MORA BITI 180 DANA OD DANA ULASKA U ZEMLJU. Agencija nije odgovorna u slučaju pomjeranja predviđenog vremena polijetanja od strane avio-kompanije kao i kašnjenja aviona na jednom ili više 
redovnih ili čarter letova u toku realizacije putovanja, organizator putovanja nema uticaja na eventualne posljedice izazvane kašnjenjem ili otkazom leta, izazvanim bilo kojim uzrokom, koji je van sfere uticaja 
organizatora, kao što su bezbjednosni razlozi, dozvole kontrole leta, vremenski uslovi, tehnički kvarovi i sl. već se primjenju važeći propisi i uzanse u avio prometu. Svaki putnik mora imati uplaćeno putničko zdravstveno 

osiguranje (vlastito ili uplaćeno putem agencije) bez obzira da li podliježe procesu viziranja BH pasoša ili ne. Organizator putovanja ne garantuje dobijanje vize. 
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1  DAN /07.11./ SARAJEVO – ISTANBUL–MALE 

  Okupljanje putnika na aerodromu Sarajevo, 2 sata prije check inn radih svih potrebni procedura. Nakon carinskih i graničnih formalnosti let za Istanbul 
u 15:30 h sa Turkish Airlines-om na letu TK1022. Dolazak u Istanbul u 19.30 h. Let za Male polazi u 22:15 h sa Turkish Airlinesom, na letu TK740.  
2 DAN-9 DAN /08.11./ ISTANBUL-MALE 

Dolazak u Male predviđen je u 07:45 h. Po slijetanju na Međunarodni aerodrom Male i obavljenim ulaznim formalnostima, slijedi transfer privatnim 

brodom do hotela gdje. Po dolasku u hotel, putnicima je omogućeno odlaganje prtljaga na recepciji, nakon čega mogu uživati u prvim trenucima 

odmora – osvježiti se, opustiti uz lagani ručak ili započeti boravak uživanjem na bijelim pješčanim plažama i kristalno čistom moru, dok se sobe u 

potpunosti ne pripreme za check-in., dok preostale dane možete iskoristiti za fakultativne izlete prema vlastitim željama i interesovanjima. 

      10  DAN /14.04./ M AL E - I ST ANB U L - SAR AJE V O  
Odjava iz hotela. Transfer od hotela do aerodroma. Let iz Malea za Istanbul na letu TK741 je u 09:15 h, predviđeno vrijeme slijetanja u  Istanbul je u 
15:45 h. Let iz Istanbula za Sarajevo na TK1023 je u 21:10 h a predviđeno vrijeme slijetanja u Sarajevo je 21:05 h. Sva vremena su lokalna.  

 
FAKULTATIVNI IZLETI : 
Poludnevni izlet 
Kratki izlet kroz dvije prekrasne koraljne lokacije, savršene za ronjenje i otkrivanje podvodnog svijeta Maldiva. Uz malo sreće, na jednom od grebena srest ćemo i 
morsku kornjaču! Izlet se zaokružuje ručkom na pješčanom sprudu okruženom tirkiznim morem. 

Cijena po sobi privatnog broda za 10 osoba: 75 KM 

Plivanje s dupinima 
Plovidba brodom prema laguni gdje postoji mogućnost susreta s dupinima. Ako se pojave, odvažni mogu skočiti i plivati s njima, dok ih ostali mogu promatrati i slikati 
s broda. Ako ne pronađemo dupine, odlazimo na ronjenje na obližnji koraljni greben. Izlet završava ručkom na pješčanom sprudu. 

Cijena privatnog broda za 10 osoba: 80 KM 
Posjet Vaavu atolu 
Cjelodnevni izlet unutar Vaavu atola. Posjet grebenima gdje ćemo imati prilike za ronjenje s kornjačama i morskim psima. Izlet također uključuje posjet lokalnom 
otočiću Thinadhoo, jednom od najljepših lokalnih otočića u Vaavu atolu, gdje ćemo uživati u beskrajnom zelenilu palmi, nestvarnom bijelom pijesku na plaži i uz 
fantastičnu kavu s pogledom na ocean! 

Cijena privatnog broda za 10 osoba: 130 KM  
Fish tank 
Izlet do koraljnog grebena ispred Embudu resorta i grebena u blizini lokalne tvornice ribe, poznatom po bogatom podvodnom životu – od raža, jegulja i šarenih ribica 
do nekog manjeg morskog psa. Program uključuje ručak na sandbanku, gdje se gosti mogu opustiti okruženi tirkiznim morem i bijelim pijeskom. 

Cijena privatnog broda za 10 osoba: 110 KM 
Posjet resortu 
Dnevni posjet odabranom resortu (u trajanju od 8.30-17.00).  
Uključeno: 
- transfer od/do resorta 
- buffet ručak 
- neograničenu konzumaciju pića (alkoholna i bezalkoholna) 
- korištenje ležaljki, ručnika i suncobrana 
- Wi-Fi pristup 
Ovaj izlet daje uvid u luksuzni resort stil Maldiva, kakav viđamo svakodnevno po internetu, s opuštenim danom na plaži i uz bazen, u kombinaciji s maldivskom 
estetikom i atmosferom. 

Cijena po osobi 210 KM-250 KM  
Posjet lokalnom otočiću Gulhi ili Guraidhoo 
Izlet na jedan od autentičnih lokalnih otoka, gdje možemo upoznati svakodnevni život otočana, prošetati uskim ulicama, posjetiti lokalne trgovine i uživati na 
pješčanim plažama. Idealna prilika za osjetiti pravu otočnu kulturu Maldiva. 

Cijena privatnog broda za 10 osoba: 55 KM  
Pecanje u zalazak sunca 
Večernja plovidba i ribolov u tradicionalnom maldivskom stilu, uz spektakularni zalazak sunca. Ako ulovimo ribu, slijedi večera od ulova. Ako ne, i riža i salata će 
poslužiti!  

Cijena po osobi  80 KM  
Večera na plaži 
- roštilj u organizaciji lokalne obitelji  
Autentično gastronomsko iskustvo u društvu lokalne maldivske obitelji. Opuštena večera uz roštilj pripremljen prema tradicionalnim receptima, uz mogućnost 
upoznavanja običaja, priča i topline otočnog gostoprimstva. 

Cijena po osobi 55 KM  
 
U cijenu svih izleta (osim izleta u resorte i posjeta drugim lokalnim otočićima) uključeno je sve što vam treba za bezbrižno uživanje: 

  kompletna oprema za snorkeling (maska, dihalica, peraje te prsluk za spašavanje po potrebi) 

 osvježenje u obliku vode i soka, kao i ručak tijekom izleta 
Kako bi uspomene ostale zauvijek, uključene su i podvodne fotografije i videozapisi. 

Uz nadoplatu je moguće organizirati dron snimke i fotografije s morskih pasa, raža i pješčanog spruda. Doplata iznosi 30 KM po osobi za jednu lokaciju. 

 

 

   KRATAK PREGLED PUTOVANJA: 


